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Helyi járványügyi szabályok - szakgimnázium 
 

 

Közlekedés, iskolába belépés, iskolahasználat 
 

➢ A közlekedés ideje alatt -szabad levegőn - a szájmaszk használata ajánlott, 
tömegközlekedés esetén kötelező, hogy ne hurcoljunk be az épületbe 
vírust. 

➢ Legkésőbb reggelente 7.15-7:45 között kell megérkezni az iskolához, ahol 
a belépés előtt szájmaszkot fel kell venni.  

➢ Az érkezésnél és a nap folyamán az iskola előtti és környéki csoportosulás 
minden formája tilos. 

o A csoportosulás elkerülése végett a bejáratnál a lépcső aljától 1,5 
méterenként kell várakozni, egyesével.  

o A tanulók személyes kontaktusba sem az épület előtt, sem az 
épületben nem léphetnek egymással, meg kell tartaniuk a 1,5 méter 
távolságot egymástól  

➢ Az aulába lépés egyesével történik, ahol elsőként lázmérés 
(homloklázmérő) történik, amennyiben a lázmérés során hőemelkedést 
(37’) vagy lázat tapasztalunk, úgy a tanuló nem léphet be az épületbe, a 
szülőt pedig értesítjük erről a tényről, hogy további intézkedéseket tehessen 
gyermeke vizsgálata ügyében. 

➢ Ezt követően a cipő- és kézfertőtlenítést, csomagfertőtlenítést kell 
minden belépőnek elvégeznie, majd az aulában a trezorjába le kell tennie a 
tanórákra be nem vihető tárgyakat (mobil, okos eszközök az órákat is 
beleértve, pénztárcák, stb).  

o Kérjük úgy pakolni, hogy a táskából, hátizsákból egyetlen átlátszó 
tasakban -már otthon lefertőtlenített állapotban - könnyen 
kiemelhető legyen minden, amit a trezorba kell helyezni, a 
torlódás elkerülése végett. A trezorfalnál egyszerre egyetlen diák 
tartózkodhat, a többiek a távolságot megtartva várnak. 

➢ A tanulók ezután a távolságtartás szabályainak megfelelve a csoportosulás 
elkerülésével közlekedhetnek az épületben.  

➢ Gyakorlás gyakorlási rend alapján történik!  
o Egy szaktanteremben maximum 2 fő tartózkodhat a távolságtartás 

szabályainak figyelembevételével, ezért a Neszmélyi úti épületben a 
rezesek is minden teremben gyakorolhatnak nyitott ablak és/vagy 
gyakori szellőztetés mellett.  

o A Menyecske utcai épületben a gyakorlás a szokott hangszeresek 
számára folyamatosan biztosított lesz, de a központi épület emeleti 
termeiből a gyakorlási rend előírásai szerint átirányítás lehet a 
Menyecske u. épületbe. Erről az első héten pontos tájékoztatás lesz. 

➢ A Neszmélyi úti és a Menyecske utcai épületbe csak a bejáratig 
kísérhetik a szülők gyermekeiket. Az épületekbe sem szülő, sem 
hozzátartozó, sem idegen látogató/érdeklődő NEM léphet be!!!!  

 

http://www.ekif-bp.hu/
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Egészséges környezet biztosítása: 
 

➢ Minden tanulónak rendelkeznie kell mindennapos használatra „saját 
tisztasági csomaggal”, amelyet kizárólag ő használ, és melynek minimális 
tartalma: 

o szájmaszk,  
o kézfertőtlenítő,  
o szappan,  
o papírzsebkendő,  
o kéztörlő. 

 
➢ A mellékhelységekben a fertőtlenítő eszközöket, papírtörölközőt az iskola 

biztosítja, azok használata, a kézmosás a tájékoztató plakátokon 
bemutatott módon a nap folyamán többször, valamint minden wc-
használat előtt és után kötelező.  

➢ A mellékhelységeket egyszerre csak annyi tanuló használhatja, ahány wc 
ott rendelkezésre áll (2-4 fő maximum), a torlódás elkerülését a folyosói 
felügyelet biztosítja. 

➢ A szájmaszk használata a folyosón és a csoportos tanórákon kötelező, 
amennyiben nem lehet a 1,5 m-es védőtávolságot betartani. 

➢ A délelőtti tanítás során biztonsági okokból kizárólag a tanórák ideje 
alatt, a tanórákon használt tantermek lesznek nyitva. 

➢ Minden tanuló számára saját szekrény áll rendelkezésre, a délelőtti tanítás 
során használt tanszereik tárolására.  

➢ A termek, mellékhelyiségek és a szekrények a tanév első napja előtt 
teljes takarításon és fertőtlenítésen estek át, a munkanap során a 
termek, mellékhelyiségek fertőtlenítse szakszemélyzet alkalmazásával 
folyamatosan megtörténik. 

➢ A tanórák között az osztályok által használt termekben a hetesek 
feladata a szellőztetés, valamint a tantermi eszközök, bútorok, kapcsolók 
fertőtlenítése, ehhez az iskola biztosítja az eszközöket.  

➢ Saját szekrények rendjéért és fertőtlenítéséért a tanulók felelnek, az 
ehhez szükséges eszközöket az iskola biztosítja. 

➢ Az osztálytermekben kézfertőtlenítő eszközök a tanítás ideje alatt is 
rendelkezésre állnak majd az iskola által biztosítottan, melyeket az adott 
teremből kivinni tilos. 

➢ Az osztálytermekben csak annyi pad van bent, a 1,5-méter távolság lehetőség 
szerinti biztosításával, ahány tanuló jár az adott osztályba, a bútorokat a 
tantermekben összetolni, azokat onnan kivinni, más terembe átvinni tilos. 

➢ Az osztályoknak a zsúfoltság elkerülése végett az alábbi termeket jelöltük a 
közös tanórai foglalkozásaikhoz osztályteremként: 
➢ em. 10 – 9. osztály – (Bencsina Ágnes) 
➢ em. 12. – 10 osztály (Lakatosné Zentai Katalin) 
➢ fsz. 13 -11. osztály (Oláh Erna) 
➢ em. 9.  – 12 osztály (Nagy István) 

➢ A tanszerek, eszközök, hangszerek cserélgetése, közös használata tilos. 
➢ A zongorák billentyűzetét ill. a teremben lévő állványt minden használat 

után az erre a célra rendszeresített fertőtlenítővel, melyet az iskola biztosít, 
át kell törölni. 

➢ Kórusok és a zenekari próbák személyes részvétellel megtarthatók, de a 
maximális/ajánlott létszám a terem méretét figyelembe véve 15 fő, forgó 
rendszerben.  
 

http://www.ekif-bp.hu/


 

  
Iskola címe: 1112  Budapest, Neszmélyi  út  30.   OM: 35462   Fenntartó: Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) 

t e l./ f a x : 3103815   t e l : 2480255      Honlap : w w w .w e i n e r l e o. h u      e– mail : i n f o @ w e i n e r s u l i . u j b u d a . h u 

3 

 

 
➢ A testnevelés órákat az idő függvényében kint tartjuk.  
➢ Az öltözőket egyszerre 5-7 fő használhatja a távolságtartás és a 

kézfertőtlenítés szabályainak megfelelően. 
➢ A testnevelés tanórák után minden diák számára kötelező minimálisan a 

fertőtlenítő kézmosás. 
➢ A tornaterem fertőtlenítését szakszemélyzet naponta, a sporteszközökét a 

testnevelők végzik minden egyes használat után, a diákok bevonásával az 
iskola által biztosított szerekkel. 
 

 

 

Helyi étkezési rend: 

 

➢ Az ebédlőt a diákok csak étkezési céllal vehetik igénybe a reggeliztetés és 
ebédeltetés időszakában, olyan tanuló, aki nem étkezik, ebben az időben 
nem tartózkodhat az ebédlőben. 

➢ Az ebédlőbe kizárólag maszkban, fertőtlenítő kézmosás után lehet 
belépni. 

➢ Az asztaloknál egyszerre 3 ember étkezhet, a távolságtartás szabályainak 
betartásával. 

➢ Az asztalok és székek elmozdítása, átrendezése az étkezések alkalmával 
tilos. 

➢ A reggeli és ebéd átvétele alatt a tanuló maszkot, a konyhás maszkot, 

kesztyűt, fejfedőt köteles viselni, annak ellenére, hogy az átvételi 
helyen plexi védelem biztosítja a két személy elkülönítését.  

➢ A tanulók a plexi mögé nem nyúlhatnak be. 
➢ A tanulók a sorban állás közben kötelesek a 1,5 m-es távolságot betartani. 
➢ Az étkezőben mindennemű közösen használt eszköz (fűszertartók, 

kenyérkosarak, kancsók) használata tilos. 
➢ A menzások előre elkészítetten fertőtlenített tálcán kapják meg az ételt, 

a konyhás a kesztyűjének minden kontakt utáni fertőtlenítése mellett. 
➢ Az iskolai evőeszközöket csak a menzások használhatják, az 

evőeszközöket, kenyeret szalvétába csomagolva kapja meg, minden 
kizárólag menzás étkező, azt cserélgetni, másnak átadni tilos.  

➢ Az étkezés után a tanulók újra maszk viselése mellett helyezik a beadó 
részre a mosatlant. Az esetleges papírhulladék elhelyezésére pedálos kuka 
áll az ebédlőben rendelkezésre.  

➢ Az étkezés 3 turnusban, órarend szerinti beosztás alapján (4. 5. és 6. óra 
után 20 perc) osztályonként történik (9. osztály, 10. osztály, 11-12. osztály), 
minden tanuló kizárólag a beosztott turnusában étkezhet, ezt a 
közismereti tanárok beosztás szerint felügyelik. 

➢ Az étkezést megszakítani, a fogásokat időben különválasztva 
elfogyasztani tilos, az étkezés egyetlen folyamat. 

➢ A menzásokkal egyidőben a saját osztályukkal étkezhetnek a nem menzás 
tanulók, a fent ismertetett általános higiéniai és ültetési szabályok 
megtartásával, saját evőeszközzel.  

➢ Az általuk hulladékként fennmaradó göngyöleget maszk használata mellett a 
beadóba kérjük elhelyezni a saját evőeszközök nélkül, hogy az esetleges 
ételmaradék ne kerüljön az ebédlőben elhelyezett pedálos kukába. 
 
 

http://www.ekif-bp.hu/
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Betegség kiszűrése, igazolások rendje 

➢ Kizárólag egészséges tanuló vehet részt az iskolai munkában, a betegség 
legkisebb tünetével rendelkező tanuló orvosi ill. szülői igazolással 
otthon kell maradjon. 

➢ Amennyiben az iskolai lázmérés során hőemelkedést vagy lázat tapasztalunk 
a tanulónál, úgy reggel az épületbe be sem léphet, napközbeni észlelés 
esetén elkülönítjük, a felügyeletét szájmaszkban és védőkesztyűben 
látjuk el, az iskolaorvossal és a szülővel való kapcsolatfelvétel idejére, 
aki a háziorvos utasítása alapján meg tudja tenni a szükséges egészségügyi 
intézkedéseket, ill. gondoskodik a tanuló hazaszállításáról. 

➢ Ebben az esetben kizárólag orvosi igazolást fogadunk el, a koronavírus 

tényének kizárásával együtt. 
➢ Iskolába újra, kizárólag orvos által megírt „egészséges, közösségbe 

mehet” záradékú igazolással, illetve COVID-19 fertőzés után 2 negatív 
teszt eredménnyel érkezhet vissza a gyógyult tanuló. 

➢ Amennyiben a tanuló olyan helyen járt, olyan személlyel érintkezett 
augusztus 15. óta, ahol a COVID érintettség felmerülhet, különös 
tekintettel a külföldi országokra, úgy a tanévet 2 hetes karantén letelte 
után, 2 negatív teszt eredménnyel kezdheti meg. 

➢ Amennyiben a későbbiekben történik az iskolán kívül ilyen érintkezés, 
esemény úgy annak időpontjától számított 2 hétig karanténba kell 
vonulnia. 

➢ A karantén ideje alatt az oktatásba digitálisan kapcsolódik be, 

amennyiben egészségi állapota ezt megengedi. 
 
 
Átállás lehetősége digitális munkarendre 
 

➢ A vírushelyzetre való tekintettel minden tanárnak és diáknak készen kell 
állnia arra, hogy az online oktatásra át tudjon állni. Ezért szeptember 
első hetében minden tanár növendékeivel kipróbálja az online módon való 
kapcsolattartást.  

➢ Az esetleges online oktatást az alábbi módon fogjuk biztosítani:  
➢ hetente legalább egyszer kontakt órát tartunk, élő kapcsolatot    
      biztosítunk.  
➢ Az órák közötti időben, feladatok beadásával, felvételek beküldésével   

      és azok kiértékelésével dolgozunk. 
➢ Azoknak a tanároknak, illetve indokolt esetben tanulóknak is, akik         
      nem rendelkeznek megfelelő technikai eszközzel az online oktatásban  
      való részvételhez, az iskola korlátozott számban kölcsönöz ilyen eszközt. 
➢ A szülőkkel a kapcsolatot a KRÉTA rendszeren keresztül tartjuk. 

 

Ezen rendelkezések 2020.augusztus 24-től lépnek életbe, visszavonásig a 

házirend részét képezik, betartásuk mindenki számára kötelező, 

megsértésük fegyelmi vétségnek minősül. 

 

Budapest, 2020. augusztus 24. 

 

        Mészáros Lászlóné sk. 

         igazgató 
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